11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 20:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2009 21:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168082/answer/168083




BecnokouThCcs He CTOHUT.

HeMHOro CHUK€eHa MOOBUXKHOCTD CIIEpMaTO30M 0B, HO Ha (1)0He TaKOu KOHIIEHTpaIlun
CIIEPpMaTO30M 0B, 3TO CHHUZKEHHNE I[IOJBHUZKHOCTH POJIK HE UT'PaeT.



